

СВОЕВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ

Большое количество населения, пострадавшего от паводков, было перенаправлено в Мангистаускую область. В основном приехали женщины, дети и пожилые люди. В настоящее время в Мангистау прибыло более 20 тысяч человек. Точное число людей, прибывших из Атырауской области, не установлено, так как цифры ежедневно обновляются. Они обеспечены всем необходимым, начиная от продуктов и заканчивая лекарствами. Состоянию эвакуированных и их безопасности уделяется особое внимание.

Гульмира СУТУБАЕВА

— Пострадавших от паводков разместили в одиннадцати общеобразовательных школах и четырех общежитиях города Актау. Для оказания своевременной медицинской помощи областным управлением здравоохранения были организованы медицинские пункты с врачами и медицинскими сестрами. Со стороны департамента медицинского и фармацевтического контроля при содействии Ассоциации фармацевтов и провизоров Мангистауской области оказана помощь людям, нуждающимся в лекарственных препаратах и изделиях медицинского назначения. Помимо государственной поддержки свой вклад вносят и предприниматели, владельцы аптечного бизнеса. На благотворительной основе они передали для пострадавших лекарственные средства и медицинские изделия на сумму около 3,2 млн. тенге, помимо этого ими оказана финансо-

вая помощь. В списке предоставленных лекарств — жаропонижающие, средства от кашля, болеутоляющие, снижающие артериальное давление, сахаропонижающие препараты для диабетиков и необходимые медицинские изделия — пластыри, маски, бинты, ватные тампоны, средства личной гигиены т.д. Все средства были рассредоточены по эвакуационным пунктам. Одна из крупных фармацевтических компаний, сеть аптек ТОО «Зерде», выделила два миллиона тенге для оказания помощи лекарствами и другими изделиями по потребности и по назначению врачей. Все необходимые лекарства имеются в наличии, причин для беспокойства на сегодня нет, — сказала руководитель департамента комитета медицинского и фармацевтического контроля Министерства здравоохранения РК по Мангистауской области Нурсулу Мухамбетярова.

ГКП «АУЭС», находящееся по адресу: г. Актау, промышленная зона 1, здание 38, **УВЕДОМЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ЕЖЕГОДНОГО ОТЧЕТА**

по предоставляемым услугам — передаче электроэнергии, который пройдет 30.04.2024 года в 15.00 часов в здании ГКП «АУЭС».

Акимат Мангистауской области

ПРОВОДИТ ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ

в форме публичного обсуждения по «Изучению территории (акватории) Бейнеуского района Мангистауской области, которую предполагается объявить зоной чрезвычайной экологической ситуации или зоной экологического бедствия», согласно Экологическому кодексу Республики Казахстан.

Материалы будут доступны на Едином экологическом портале <https://ecoportal.kz/> в разделе «Общественные слушания» в течение 20 рабочих дней, начиная с 19 апреля 2024 года для предоставления замечаний и предложений.

Контактные данные: 8 (7292) 46-21-31, вн. 1066, 1040, эл. почта: mangystautabigat@gmail.com.

ЦЕЛЬ — ЗВАНИЕ ГРОССМЕЙСТЕРА

Актауский шахматист Эдгар Мамедов получил звание международного мастера на турнире, прошедшем в Менорке (Испания).

Рустам ДОКШУКИН



трижды преуспеть на крупных турнирах. Так, первую норму я получил в прошлом году на турнире в Павлодаре. В этом году принял участие в двух крупных состязаниях, проходивших в Испании, где выполнил норму международного мастерства. Благодаря своим родителям, тренеров, акимат города Актау и областное управление физической культуры и спорта за поддержку. Моя следующая цель — получить звание гроссмейстера. В ближайшее время планирую стать участником международного турнира в Объединенных Арабских Эмиратах, чтобы повысить рейтинг и выполнить первую гроссмейстерскую норму, — сказал Эдгар Мамедов.

В международном турнире приняли участие 277 шахматистов из 46 стран, в том числе 13-летний шахматист из Актау Эдгар Мамедов. В частности, он соревновался с шестью гроссмейстерами, троих из которых обыграл, а с одним сыграл вничью. По итогам игр Эдгар выполнил третью норму международного мастера, повысив тем самым свой рейтинг ФИДЕ до 2405 пункта. Несмотря на юный возраст, Эдгар Мамедов является десятикратным чемпионом Казахстана, двукратным серебряным призером чемпионата мира и чемпионом Азии.

— Я готовился к этим соревнованиям очень серьезно. Чтобы достичь статуса международного мастера нужно

БЛАГОДАРНОСТЬ МИНИСТРА

Министр здравоохранения РК Акмарал Альназарова выразила благодарность мангистауским медикам за помощь эвакуированным от паводков в Атырауской области. На своей страничке в соцсети главный врач страны подчеркнула, что врачи, как и спасатели, несут службу в чрезвычайных ситуациях.

Тимур ТАЛАБИ

«В эти трудные дни борьбы с паводками все службы помогают людям, не считаясь со временем и обстоятельствами. Мангистауские врачи оказывают неоценимую поддержку эвакуированным жителям соседней Атырауской области, которую настигли паводки. Выражаю благодарность коллективу во главе с руководителем управления здравоохранения Мангистауской области Бекболатом Избасаровым от себя лично и от имени Министерства здравоохранения за упорный труд и высокое чувство долга», — написала глава Минздрава на своей странице в Instagram.

Особо она подчеркнула работу врачей районных больниц, на которых легла большая ответственность. Главный врач Бейнеуской районной больницы Берик Абдуллаев, члены штаба в составе хирургов, терапевтов, психологов посетили Боранкулскую сельскую больницу, где получают медпомощь эвакуированные, осмотрели состояние здоровья пациентов и оказали психологическую поддержку.

«Эвакуированные жители Атырауской области получают всю необходимую медицинскую помощь в Мангистауской областной многопрофильной больнице, центре «Мать и дитя», областной детской больнице. Сегодня очень важно поддержать друг друга в этом испытании своими делами, добрыми словами, чтобы как можно быстрее преодолеть тяжелый период», — написала Акмарал Альназарова.

ГДЕ ЕДИНСТВО, ТАМ СИЛА

Жители всех микрорайонов Актау продолжают оказывать помощь кульсаринцам, эвакуированным в Мангистаускую область в результате наводнения. Один из эвакуационных пунктов расположен в общежитии университета Yessenov.

Гульмира САДЫРОВА

СЕГОДНЯ в общежитии разместились порядка 150 человек из Атырауской области, 70 из них — дети. Актаусцы специально установили рядом две юрты и создали детскую игровую площадку.

— Ребята из микрорайона решили объединиться и помочь. Люди из Кульсаров все еще приезжают. Мы поставили юрты, чтобы было место для приготовления свежей горячей еды. Хочу выразить признательность всем, кто протягивает руку помощи, — сказал волонтер Нуртай Иманалиев.

Жители Кульсаров также выразили благодарность актауским волонтерам.

— Жители города Актау на автобусе привезли нас — 26 человек, сюда. Хорошо встретили. Сейчас вместе готовим еду, для нас стараются создать все условия. Кроме благодарности мангистаусцам сказать нечего, — сказал один из жителей города Кульсары.

А представители актауского городского отдела внутренней политики и развития языков совместно с советом ветеранов и советом матерей посетили эвакуационные пункты, где поинтересовались состоянием людей.

— Любый вызов мы преодолеем вместе. Вы не одни. Государство принимает все необходимые меры. Где есть единство, там есть сила. Пусть наша страна будет мирной и стабильной, — выразил слова поддержки председатель городского совета ветеранов Аманжол Картбай.

Председатель городского совета матерей Гульзира Есетова отметила, что необходимую помощь можно получить от ответственных сотрудников эвакуационного пункта.

— Жители нашего региона приветствуют вас и принимают с открытыми объятиями. Если вам нужна помощь, обратитесь к сотрудникам эвакуационного пункта. Мы готовы оказать необходимую поддержку, — отметила Гульзира Есетова.

ТОО «Мангистауский атомный энергетический комбинат»

(Мангистауская область, г. Актау, промышленная зона 7, здание 65) согласно п.9 статьи 25 Закона РК «О естественных монополиях» от 27.12.2018 г. № 204-VI

СООБЩАЕТ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

перед потребителями и иными заинтересованными лицами «Отчет об исполнении тарифных смет на производство и (или) снабжение тепловой энергии; подача воды по магистральным трубопроводам (питьевой, технической, горячей воды), об исполнении утвержденных инвестиционных программ на производство тепловой энергии и горячей воды, производство питьевой и технической воды по итогам 2023 года».

Слушания состоятся **29 апреля 2024 года в 11.00 ч.** по адресу: город Актау, микрорайон 34, здание 9, Ассамблея народа Казахстана (Дом дружбы).

АО «Народный банк Казахстана»

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ 24 апреля 2024 г. в 11.00 часов ОТКРЫТОГО ТЕНДЕРА

по выбору поставщика услуг на проведение капитального ремонта на объекте Жанаозенского регионального филиала АО «Народный банк Казахстана».

Пакет тендерной документации можно получить в срок до 23 апреля включительно по адресу: г. Жанаозен, мкр. Шугыла, строение 23в, административно-хозяйственный отдел, с 9.00 до 18.00 часов либо по электронной почте: zhnGulzira@halykbank.kz

Окончательный срок представления тендерных заявок — 24 апреля до 10.00 часов. Место представления тендерных заявок: г. Жанаозен, мкр. Жалын, строение 15.

Конверты с тендерными заявками будут вскрываться в присутствии всех прибывших потенциальных поставщиков, представивших тендерные заявки, по адресу: г. Жанаозен, мкр. Жалын, строение 15.

Дополнительную информацию и справки можно получить по телефону: 8 (72934) 28538 или e-mail: zhnGulzira@halykbank.kz.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ в православном Благовещенском храме

ВЕЛИКИЙ ПОСТ

13 апреля, суббота — Родительский день, поминовение усопших: в 8.00 — исповедь; 8.30 — чтение часов; 9.00 — Божественная литургия св. Иоанна Златоуста.

14 апреля, воскресенье: 8.00 — исповедь; 8.30 — чтение часов; 9.00 — Божественная литургия св. Василия Великого.

Вторник, пятница и суббота: в 16.00 — вечерняя служба.

Во время Великого поста в воскресные дни совершается таинство елеосвящения (собрание): **14 и 21 апреля** в 16.00 (пожертвование — 5000 тенге).

